

Course of study (code) / Назва дисципліни (шифр)	Вступ до спеціальності: тренінг курс (EI0001BVSPT)	
Academic year / Навчальний рік - Семестр	1 семестр, 2022-2023 н.р.	
Course of study / Назва спеціальності	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 051 Економіка	
Educational program / Освітня програма Education - ECTS / Рівень – Кредити Status / Статус Learning language / Мова навчання	«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» «Економіка» Перший (бакалаврський) рівень - 5 ECTS Обов'язкова Українська	
Author / Укладач	Пурій Ганна Володимирівна, доцент, кандидат економічних наук, Державний університет економіки і технологій, e-mail: puriy_av@kneu.dp.ua, http://orcid.org/0000-0003-4226-4445 моб. +380679399556	
Консультації	пт., 10.00-12.00	

A. OBJECTIVE OF THE SUBJECT / МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ

Метою курсу є прискорення адаптації здобувачів вищої освіти до умов вузівського життя, ознайомлення їх з організацією навчального процесу і методикою навчання в ВНЗ, профілем спеціальності, перспективами майбутньої професійної діяльності та формування у здобувачів вищої освіти базових теоретичних основ та практичних знань з організації та ведення підприємницької справи, набуття компетентностей з визначення пріоритетних напрямів та організації власного бізнесу, прийняття ефективних підприємницьких рішень на внутрішніх та зовнішніх ринках, здатність використання набутих знань з питань підприємництва, торгівлі та біржових операцій в практичній діяльності.

B. SUBJECT PROGRAM / ПРОГРАМА ДИСЦИПЛІНИ

Тема 1. Система вищої освіти в Україні. Організація самостійної роботи здобувачів вищої освіти, як фактор формування професійно значимих компетенцій

Система вищої освіти України: трансформація, поточний стан. Структура університету. Види аудиторних занять у ВНЗ. Особливості проведення та прогнозовані результати. Індивідуальна робота студентів. Види контролю успішності навчання.

Тема 2. Система навчальних дисциплін, спрямованих на підготовку кваліфікованого фахівця зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Потреба спеціалізації професіонала.

Структура навчального плану та міждисциплінарні зв'язки. Функціональні сфери діяльності та кар'єра майбутнього випускника. Професійні та особисті якості фахівця.

Тема 3. Форми організації науково-дослідницької роботи студентів Форми організації науково-дослідницької роботи студентів: науково-дослідні гуртки або проблемні групи, об'єднання, школи, студентські наукові товариства. Види студентських наукових досліджень: реферат, індивідуальне навчально-дослідне завдання, курсова робота (проект), дипломна робота (проект), магістерська дисертація.

Тема 4. Тема: основи біржової діяльності

Історія виникнення біржової діяльності. Біржова торгівля. Поняття та ознаки біржової організації. Поняття біржового товару. Види і функції бірж. Позабіржовий ринок.

Тема 5. Сутність підприємництва та підприємницької діяльності

Поняття і сутність підприємництва. Види підприємництва. Правова база підприємництва. Стан, проблеми та перспективи розвитку підприємництва в Україні.

Тема 6. Організація торгівлі

Торгівля. Поняття, сутність, функції. Види торгівлі. Учасники торговельної діяльності. Регулювання та контроль діяльності в сфері торгівлі.

Тема 7. Збутова політика підприємства

Сутність збутової політики. Основні форми і методи збуту. Формування збутової політики підприємства

Тема 8. Проектування професійного успіху

Професійна діяльність. Суть та значення професійної діяльності. Менеджмент персоналу – стратегія успіху підприємства. Модерація «Економіка успіху». Ділова етика. Поняття ділової етики. «Що можна, а чого не можна робити підприємцю?» Організація та мотивація праці. Професійне самовизначення студента. Професійна кар'єра. Сутність професійної кар'єри. Кар'єрний розвиток. Проведення ділових переговорів. Портфоліо в професійній діяльності. Особливості компонування портфоліо професійної діяльності. Самопрезентація. Резюме.

C. LIST OF COMPETENCIES AND STUDIES TARGETED RESULTS / ПЕРЕЛІК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ТА ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Для спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

Загальні компетентності (ЗК)	ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу ЗК2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях. ЗК8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. ЗК10. Здатність діяти відповідально та свідомо. ЗК12. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та
------------------------------	---



	закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.
Спеціальні (фахові) компетентності (СК)	СК1. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та біржової діяльності. СК2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур. СК3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб'єктів ринкових відносин. СК7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.
Програмні результати навчання (ПРН)	ПР1. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях. ПР2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності. ПР7. Демонструвати підприємливість в різних напрямках професійної діяльності та брати відповідальність за результати. ПР9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної і правової держави. ПР10. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально на основі етичних, культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства.
Для спеціальності 051 Економіка	
Загальні компетентності (ЗК)	ЗК1. Здатність реалізувати свот права і обов'язки як члена суспільства. усвідомлювати цінності громадянського (лемократичного) суспільства та необхідність його ста_пого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації.
Спеціальні (фахові) компетентності (СК)	СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях. СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними нормативними та правовими актами. СК3. Розуміння особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки. СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.
Програмні результати навчання (ПРН)	ПР1. Асоціювати себе як члена громадянського суспільства, наукової спільноти, визнавати верховенство права, зокрема у професійній діяльності, розуміти і вміти користуватися власними правами і свободами, виявляти повагу до прав і свобод інших осіб, зокрема, членів колективу. ПР2. Відтворювати моральні, культурні, наукові цінності, примножувати досягнення суспільства в соціально-економічній сфері, пропагувати ведення здорового слособу життя. ПР3. Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро- та макроекономіки, ПР6. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності. ПР13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники. ПР14. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.

D. SEMESTER PLAN / СЕМЕСТРОВИЙ ПЛАН

Тиждень/ Дата	Тема	Форма діяльності (заняття), години, формат	Завдання для СРС (література, ресурси в інтернеті, презентація, відеокурси)
------------------	------	--	---



1	Тема 1. Система вищої освіти в Україні. Організація самостійної роботи здобувачів вищої освіти, як фактор формування професійно значимих компетенцій 1. Система вищої освіти України: трансформація, поточний стан. 2. Структура університету 3. Види аудиторних занять у ВНЗ. Особливості проведення та прогнозовані результати. 4. Індивідуальна робота студентів. 5. Види контролю успішності навчання.	Лекція, (2 год), F2F	Ознайомлення з презентаційними матеріалами Опрацювання літератури: основна 1 - 8
		Практичне заняття, (2 год), F2F	1. Експрес-опитування. 2. Практична робота: 1. Графічно зобразити модель системи вищої освіти в Україні. 2. Оцініть переваги та недоліки запропонованих реформ вищої освіти в Україні згідно вимог Болонського процесу. 3. Складіть хронологічну таблицю основних законодавчих документів щодо розвитку вищої освіти в Україні, зазначаючи в окремій графі новаторські положення кожного. 4. Проаналізуйте основні складові статуту ВНЗ, в якому ви навчаєтесь, або іншого навчального закладу.
2	Тема 2. Система навчальних дисциплін, спрямованих на підготовку кваліфікованого фахівця зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Потреба спеціалізації професіонала. 1. Структура навчального плану та міждисциплінарні зв'язки. 2. Функціональні сфери діяльності та кар'єра майбутнього випускника. 3. Професійні та особисті якості фахівця.	Лекція, (2 год), F2F	Ознайомлення з презентаційними матеріалами Опрацювання літератури: основна 1 - 8
		Практичне заняття, (2 год), F2F	1. Експрес-опитування. 2. Практична робота: складання портрету ідеального підприємця 3. Зустріч зі стейкхолдерами
3	Тема 3. Форми організації науково-дослідницької роботи студентів 1. Форми організації науково-дослідницької роботи студентів: науково-дослідні гуртки або проблемні групи, об'єднання, школи, студентські наукові товариства. 2. Види студентських наукових досліджень: реферат, індивідуальне навчальнодослідне завдання, курсова робота (проект), дипломна робота (проект), магістерська дисертація.	Лекція, (2 год), F2F	Ознайомлення з презентаційними матеріалами Опрацювання літератури: основна 1 - 8
		Практичне заняття, (2 год), F2F	1. Експрес-опитування. 2. Написання есе на тему: «Академічна доброчесність студента – це...» 3. Перевірка есе на плагіат 4. Дискусія на тему «Шляхи запобігання плагіату».
4	Тема 4. Тема: основи біржової діяльності 1. Історія виникнення біржової діяльності. 2. Біржова торгівля. 3. Поняття та ознаки біржової організації. Поняття біржового товару. 4. Види і функції бірж. 5. Позабіржовий ринок.	Лекція, (2 год), F2F	Ознайомлення з презентаційними матеріалами Опрацювання літератури: основна 1 - 8
		Практичне заняття, (2 год), F2F	1. Експрес-опитування. 2. Кейс: «Нью Йоркська фондова біржа» 3. Відео: Експерсія до Нью Йоркської фондової біржи 4. Відео: Як працює товарна біржа. Робота в малих групах
5	Тема 5. Сутність підприємництва та підприємницької діяльності 1. Поняття і сутність підприємництва. 2. Види підприємництва. 3. Правова база підприємництва 4. Стан, проблеми та перспективи розвитку підприємництва в Україні.	Лекція, (2 год), F2F	Ознайомлення з презентаційними матеріалами Опрацювання літератури: основна 1 - 8
		Практичне заняття, (2 год), F2F	1. Експрес-опитування. 2. Практична робота: Визначення особистої здатності до підприємництва 3. Огляд презентацій підприємницьких ідей за запропонованими варіантами 4. Кейс: Історії успішних ідей. Ілон Маск. Підкорюючи космос. Робота в міні групах.
6	Тема 6. Організація торгівлі 1. Торгівля. Поняття, сутність, функції. 2. Види торгівлі.	Лекція, (2 год), F2F	Ознайомлення з презентаційними матеріалами Опрацювання літератури:



	3. Учасники торговельної діяльності. 4. Регулювання та контроль діяльності в сфері торгівлі.	Практичне заняття, (2 год), F2F	основна 1 - 8 1. Експрес-опитування 2. Ситуаційне завдання 3. Міні – кейс «Найвідоміші торгові марки світу». Робота в міні групах
7	Тема 7. Збутова політика підприємства 1. Сутність збутової політики. 2. Основні форми і методи збуту. 3. Формування збутової політики підприємства	Лекція, (2 год), F2F Практичне заняття, (2 год), F2F	Ознайомлення з презентаційними матеріалами 1. Експрес-опитування 2. Ситуаційне завдання 3. Відео: Найпопулярніші в світі рекламні ролики 4. Міні-кейс «Сучасні медіасистеми» 5. Практична робота: «Нейролінійне програмування збуту». Робота в міні групах
8	Тема 8. Проектування професійного успіху 1. Професійна діяльність. Суть та значення професійної діяльності. Менеджмент персоналу – стратегія успіху підприємництва. Модерація «Економіка успіху». 2. Ділова етика. Поняття ділової етики. «Що можна, а чого не можна робити підприємцю?» 3. Організація та мотивація праці. Професійне самовизначення студента. 4. Професійна кар'єра. Сутність професійної кар'єри. Кар'єрний розвиток. Проведення ділових переговорів. 5. Портфоліо в професійній діяльності. Особливості компонування портфоліо професійної діяльності. Самопрезентація. Резюме.	Лекція, (2 год), F2F Практичне заняття, (2 год), F2F	Ознайомлення з презентаційними матеріалами Опрацювання літератури: основна 1 - 8 1. Експрес опитування 2. Практична робота: складання резюме, CV в форматі Europass 3. Ділова гра: Проведення ділових переговорів. 4. Міні кейс: «Професії майбутнього» 5. Дискусія: «Кар'єрний розвиток»

За науково-дослідницьку роботу студенти можуть отримати додаткові бали за написання статей для опублікування у збірниках наукових праць навчальних закладів, науково-дослідних установ, спеціалізованих фахових часописах, матеріалах наукових та науково-практичних конференцій.

Орієнтована тематика досліджень:

1. Сутність та основні компоненти перехідної ринкової економіки. Їх вплив на розвиток підприємництва, торгівлі та логістики.

2. Специфіка та тенденції розвитку підприємництва в Україні.

3. Інформаційне забезпечення в підприємстві, торгівлі та логістиці на сучасному етапі.

4. Причини невдач торговельної діяльності на ринку.

5. Сутність, класифікація та причини виникнення підприємницьких ризиків.

6. Механізми нейтралізації підприємницьких ризиків. Світовий досвід та перспективи впровадження в практику діяльності українських підприємств.

7. Етика торгівлі.

8. Біржова діяльність в Україні: становлення та сучасний стан.

9. Біржова діяльність в країнах Західної Європи.

10. Біржова діяльність в США.

11. Причини виникнення конфліктів у каналах розподілу та шляхи їх ліквідації.

12. Глобалізація та логістика.

13. Адаптація логістичних процесів до електронної форми торгівлі.

14. Визначення перспектив розвитку логістики в Україні.

15. Логістика товарів, що потребують особливих умов транспортування (квіти, скло, морозиво, охолоджене м'ясо, медичні препарати тощо).

16. Бренди в логістиці.

Детальний план проведення практичних занять, завдання для практичних занять, самостійної та індивідуальної роботи містяться в системі MOODLE.

E. BASIC LITERATURE (OBLIGATORY TEXTBOOKS) / ОСНОВНА ЛІТЕРАТУРА (ОБОВ'ЯЗКОВІ ПІДРУЧНИКИ)

1. Абрютіна М.С. Экономический анализ торговой деятельности : учебное пособие для ВУЗов. М. : Дело и Сервис, 2006. 391 с.
2. Апопій В.В., Міщук І.П., Ребицький В.М. Організація торгівлі: підручник. Київ : ЦНЛ, 2005. 615 с.

3. Балабанова Л.В., Германчук А.Н. Коммерческая деятельность: маркетинг и логистика. Донецк : ДонГУЭТ им. М. Туган-Барановского, 2003. 231 с.
4. Біловодська О.А. Маркетингова політика розподілу : навч. посібник. К. : Знання, 2008. 376 с.
5. Виноградська А.М. Технологія комерційного підприємництва : навч. посіб. К. : Центр навч. літ-ри, 2006. 780 с.
6. Гой І.В., Смельяньська Т.П. Підприємництво : навч. посіб. – К. : Центр учбової літератури, 2013. 368 с.
7. Дашков Л.П., Памбухчянц В.К. Коммерция и технология торговли : учебник для студентов высших учебных заведений . – М. : Издательско-торговая корпорация «Дашков и К^о», 2002. 596 с.
8. Корсаков А.А. Основы логистики: учебное пособие. – М. : Московский государственный университет экономики, статистики и информатики, 2005. 69 с.
9. Миротин Л.Б., Ташбаев Ы.Э. Логистика для предпринимателя : основные понятия, положения и процедуры. – М. : ИНФРА-М, 2002, 252 с.
10. Фролова Л.В. Механізми логістичного управління торговельним підприємством: монографія. Донецьк, 2005. 322 с.

F. COMPLEMENTARY LITERATURE / ДОДАТКОВА ЛІТЕРАТУРА

1. Балабанова Л.В., Сардак О.В. Цінова політика торговельного підприємства в умовах маркетингової орієнтації навчальний посібник. Донецьк : Дон ДУЕТ ім. М. І. Туган-Барановського, 2003. 156 с.
2. Гаджинский А.М. Логистика: учебник для высших и средних специальных учебных заведений. М. : Информационно-внедренческий центр «Маркетинг», 1999. 228 с.
3. Голошубова Н.О. Організація торгівлі : підручн. для студ. вищ. навч. закл. К. : Книга, 2004. 560 с.
4. Дашков Л.П., Памбухчянц В.К., Памбухчянц О.В. Коммерция и технология торговли : учебник. М. : Издательско-торговая корпорация «Дашков и К», 2012. 692 с.
5. Іванюта С.М., Іванюта В.Ф.. Підприємництво і бізнес-культура : навч. посібник. К. : Центр навчальної літератури, 2007. 288 с.
6. Павлішина Н.М. Державна політика зайнятості, як фактор успішного працевлаштування випускника вищого навчального. Науково-виробничий журнал «Держави і регіони». Серія : Економіка та підприємництво. – 2013. № 6. С.158-162.
7. Павлішина Н.М. Маркетинг в малому підприємстві. Проблеми і перспективи розвитку підприємства : Збірник матеріалів VIII Міжнародної науково-практичної конференції, 21 листопада 2014 р. Харків : ФОП Павлов М.Ю., 2014. С.77-78.
8. Павлішина Н.М., Кузьміна Н.Е. Причини невдач у торгівельній діяльності. Тиждень науки – 2017 : тези доповідей наук.-практ. конф. Запоріжжя, 18–21 квітня 2017 р. / Редкол.: В.В. Наумик (відпов. ред.). Запоріжжя: ЗНТУ, 2017. С. 1036-1037.

Посилання на інформаційні ресурси в Інтернеті, відео-лекції, інше методичне забезпечення

1. Закон України «Про підприємництво» від 07.02.91 (з доповненнями). Верховна Рада України. Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/698-12>.
2. Підприємництво в Україні. Юридичне забезпечення. Онлайн-консультант. – Режим доступу: <http://yurist-online.com/ukr/uslugi/biznes/reg/>.
3. Класифікатор видів економічної діяльності (КВЕД) ДК 009:2005, ДК 009:2010. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://search.ligazakon.ua>
4. Класифікатор організаційно-правових форм господарювання ДК 002:2004. [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <http://search.ligazakon.ua>

G. THE MOST IMPORTANT PUBLICATIONS OF THE AUTHOR(S) CONCERNING PROPOSED CLASSES / ОСНОВНІ ПУБЛІКАЦІЇ АВТОРА, ЩО ПОВ'ЯЗАНІ З ТЕМАТИКОЮ ЗАПЛАНОВАНИХ ЗАНЯТЬ

Підручники, колективні монографії:

1. Puriy H. International competitiveness of secondary mineral resources due to globalization of ecological and economic problems. / H. Puriy, I. Yegorova, I. Macsymova, Kala // Global Partnership for Local Sustainable Development: Modern Trends and Best Practices [Monography]. – NUIFE, 2018. – P.171-181 (208 p.). Провідне видання іноземної держави (Міжнародні наукометричні бази: Crossref) – 1,5 д.а.
2. Пурий А.В. Микроэкономика: теория и практика : Учебник / Хамидов О.Х., Шайкан А.В., Маманазаров А. Б., Гушко С.В., Кулишов В.В., Салихов С. А., Маманазаров М. А., Пурий А.В.// [Глава 6. Производство продукции. Изокванта С. 76-86, Глава 13 Эффективность производства, С.366-371], Бухара: 2020. – 1,5 д.а.

Публікації у періодичних наукових виданнях:

1. Пурий Г. В. Методологічні основи прийняття рішень щодо збалансованого управління виробництвом продукції / Хорольський В.П., Рибалко Л.П., Пурий Г.В., Хорольська О.В. // Економічний часопис XXI. – Київ. – 2016.– № 160 (7-8). – С. 45-50 (Міжнародні наукометричні бази: Web of Science, SCOPUS). <http://soskin.info/en/ea/2016/160-7-8/Economic-Annals-contents-V160-09>

2. Пурій Г.В. Дослідження циклічних коливань еміграції з України / Г.В. Пурій, К.В. Слюсаренко, В.В.Кулішов // Бізнес Інформ. – Харків. – 2019. – №9, С. 36-42. (Фахове видання) https://www.business-inform.net/article/?year=2019&abstract=2019_9_0_36_42&lang=en
3. Пурій Г.В. Слоубалізація економічних систем / І. Максимова, Г.Пурій // Український Щорічник з Європейських Інтеграційних Студій. Вип. V.– Київ, APREI, 2020. – С. 101 – 108. (Фахове видання) <http://yearlybook-aprei.com.ua/wp-content/uploads/2020/11/Ukrayinskyj-SHHorichnyk-z-YEvropejskyh-Integracijnyh-Studij-Vypusk-V.-2020-r..pdf>
4. Investigation into International Innovative Management of Creating and Producing Electric Cars / S. Kharin, O. Xamidov, G. Purij, O. Padalka, N. Sheludiakova // 8th International Scientific Conference on Sustainability in Energy and Environmental Science 2020. (Міжнародні наукометричні бази: SCOPUS) <https://iopscience.iop.org/article/10.1088/1755-1315/628/1/012005/meta>
5. Puriy H. Global Work Mobility in the Integration Conditions / S. Hushko, V. Kulishov, T. Hangoni, H. Puriy, B. Kuzyšin, M. Šip, // QUALITY Access to Success: Journal of Management Systems, 2021, Vol. 22, No. 183, pp. 72-78. (Міжнародні наукометричні бази: Web of Science, SCOPUS). <https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85110795002&origin=inward&txGid=73967bd98bab5458b5991b5a934c4a5e>
6. Шайкан А.В., Пурій Г.В., Багашова Н.В. Посилення регіональної орієнтації економічних систем в умовах слоубалізації / Бізнес-Інформ. - №11.- 2021. С. 26-34. DOI: <https://doi.org/10.32983/2222-4459-2021-11-26-34> (Фахове видання)
7. Puriy G. Integration of Ukraine into European union in Globalizing world / G. Puriy, N. Bahashova // Periodyk naukowy Akademii Polonijnej, Częstochowa, Akademia Polonijna w Częstochowie, 2017, 20 (2017) nr1, S.114-123. (Міжнародні наукометричні бази: Index Copernicus, DOAJ, Crossref, WorldCat)
8. Puriy H. Strategic priorities of Ukraine’s investment and innovation development in modern international economic environment / Y. Izmaylov, D. Znotina, H. Puriy // Periodyk naukowy Akademii Polonijnej, Częstochowa, Akademia Polonijna w Częstochowie, 2017, 24 (2017) nr5, S.39-52. (Міжнародні наукометричні бази: Index Copernicus, DOAJ, Crossref, WorldCat)
9. Puriy H. Foreign experience of Special Economic Zones and prospects of development in Ukraine / H. Puriy, I. Maksymova, Y. Shatalov, A. Kostiuchenko // Scientific Journal of Polonia University. - 2018. - nr 4 (29). – P.92-100. (Міжнародні наукометричні бази: Index Copernicus, DOAJ, Crossref, WorldCat)
10. Puriy H. Information security of human resource mobility under integration conditions / H. Puriy, N. Bahashova, I. Kotane // Scientific journal of Polonia University. – 2018. - nr1(26), P.34-42. (Міжнародні наукометричні бази: Index Copernicus, DOAJ, Crossref, WorldCat)
11. Puriy H. Influence of Conditions of Economic Systems on Innovation Processes in Modern International Economic Environment / V. Kulishov, H. Puriy, I.Kotane, I. Yegorova, S. Hushko // International Scientific Conference «Society. Integration. Educatoin. Proceedings of the International Scientific Conference», May, 25 – 26, 2018. – Latvia, Rezehne: Rezehne Academy of Technologies, vol. VI, 2018. – P. 294-303.
12. Purij G. Designing an ERP Module for Assessing the Economic Status of Mining and Metallurgical Enterprises Based on Operating Leverage / Hushko S., Purij G., Slyusarenko K., J. M. M. Botelho, A. Mamanazarov, V. Kulishov // International Scientific Congress Society of Ambient Intelligence 2020 (ISC-SAI 2020). Series: Advances in Economics, Business and Management Research. - 2020. - volume 129, pp. 8 -14. DOI: <https://doi.org/10.2991/aebmr.k.200318.002>. (Міжнародні наукометричні бази)
13. Purii, H. Simulation of Regional Development of Bioeconomy under Slowbalization. / Arbidane, I.; Purii, H.; Dvignon, A.; Mamanazarov, M. and Padalka, O. // In Proceedings of the 5th International Scientific Congress Society of Ambient Intelligence - ISC SAI, ISBN 978-989-758-600-2, 2022, pages 85-92. DOI: 10.5220/0011341900003350. (Міжнародні наукометричні бази)

H. PREREQUISITE AND POSTREQUISITE / ПРЕРЕКВІЗИТИ ТА ПОСТРЕКВІЗИТИ

Навчальна дисципліна є необхідною для опанування подальших навчальних дисциплін «Бізнес-планування», «Планування діяльності підприємства» та «Основи бізнесу», «Макроекономіка», «Мікроекономіка», «Інвестування» тощо.

Обов'язкового знання іноземних мов не потребує

I. SCOPE AND TYPE / КІЛЬКІСТЬ ВІДВЕДЕНИХ ГОДИН ТА ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ

	Денна	Заочна
Лекції	16	4
Практичні (лабораторні)	16	6
Самостійна робота студента (СРС)	103	125
Індивідуально-консультативна робота (ІКР)	15	15
Курсова робота	-	-

J. CURRENT AND FINAL EVALUATION / ПОТОЧНЕ ТА ПІДСУМКОВЕ ОЦІНЮВАННЯ

	Денна	Заочна
Поточний контроль, в т.ч.:	100	100
оцінювання під час аудиторних занять	60	60
виконання контрольних (модульних) робіт	20	20
виконання і захист завдань самостійної роботи	20	20
науково-дослідницька робота	0	0
Підсумковий контроль (залік)	0	0
Разом	100	100

Шкала балів	Оцінка за 4-бальною шкалою	Шкала ECTS
90 – 100	Відмінно	A
80 – 89	Добре	B
70 – 79		C
66 – 69		D
60 – 65	Задовільно	E
21 – 59	незадовільно з можливістю повторного складання екзамену (заліку)	FX
0 – 20	незадовільно з можливістю вивчення дисципліни за індивідуальним графіком у формі додаткової індивідуально-консультаційної роботи.	F

K. CODE OF CONDUCT OF THE COURSE / КОДЕКС ПОВЕДІНКИ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ КУРСУ

Для успішного проходження курсу та складання контрольних заходів необхідним є виконання наступних обов'язків:

- ❖ не запізнюватися на заняття;
- ❖ не пропускати заняття (як лекційні, так і практичні), в разі хвороби мати довідку або її ксерокопію;
- ❖ самостійно опрацювати весь лекційний матеріал та ресурси для самостійної роботи;
- ❖ конструктивно підтримувати зворотній зв'язок з викладачем на всіх етапах проходження курсу (особливо під час виконання індивідуальних проектів/курсів проекту);
- ❖ своєчасно і самостійно виконувати всі передбачені програмою лабораторні та практичні завдання;
- ❖ брати очну участь у контрольних заходах;
- ❖ будь-яке відтворення результатів чужої праці (включаючи практичну роботу над командним проектом), в тому числі використання завантажених з Інтернету матеріалів, як власних результатів, кваліфікується, як порушення норм і правил академічної доброчесності, та передбачає притягнення до відповідальності у порядку, визначеному чинним законодавством.

L. METHODS OF CONDUCTING / МЕТОДИ НАВЧАННЯ

Для формування компетентностей застосовуються такі методи навчання:

вербальні/словесні (лекція, пояснення, розповідь, бесіда);

наочні (спостереження, ілюстрація, демонстрація);

практичні (різні види практичних завдань, вирішення кейсів, виконання графічних робіт, проведення експерименту, практики);

пояснювально-ілюстративний, який передбачає пред'явлення готової інформації викладачем та її засвоєння студентами;

метод проблемного викладу;

дослідницький.

M. TOOLS, EQUIPMENT AND SOFTWARE / ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

мультимедійний клас з ПК, цифровий проектор

[Zoom](#) – хмарна платформа для відео і аудіо конференцій та вебінарів

ZELIS - система призначена для тестування знань студентів в двох режимах: автоматизований контроль знань та тестування по бланкам.

N. STUDENT RESOURCES, MOOC PLATFORMS / ЦИФРОВІ РЕСУРСИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ ТА ВІДКРИТІ ДИСТАНЦІЙНІ ОНЛАЙН КУРСИ

Студентам пропонується доступ до навчальних матеріалів дисципліни - <https://moodle.duet.edu.ua/>

[EdX](#) – онлайн-курси від закладів вищої освіти.

[Prometheus](#) - український громадський проект масових відкритих онлайн-курсів.

O. FEEDBACK/ ЗВОРОТНІЙ ЗВ'ЯЗОК

Електронні листи є найкращим способом зв'язатися з керівником курсу, і, будь ласка, додайте шифр групи в темі листа. Якщо Ви надішлете мені електронне повідомлення, надайте мені, принаймні, 24 години, щоб відповісти. Якщо ви не отримуєте відповідь, відправте листа повторно.

P. ACADEMIC HONESTY/ АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ

Державний університет економіки і технологій очікує від студентів розуміння та підтримання високих стандартів



академічної чесності. Приклади академічної не доброчесності включають такі: плагіат, зловживання інформацією із застарілих джерел мережі. Очікується, що вся робота, виконана відповідно до вимог курсу, є власною роботою студента. Під час підготовки роботи, яка відповідає вимогам курсу, студенти повинні відрізняти власні ідеї від інформації, отриманої з інших джерел. Без попереднього письмового схвалення викладачем, студенти можуть не подавати один і той же звіт двічі.

Викладання дисципліни здійснюється відповідно до загальноприйнятих норм освітньо-наукової діяльності здобувачами вищої освіти з дотриманням основних моральних і правових стандартів академічної поведінки та принципу нетерпимості до порушень етики академічних взаємовідносин, згідно «Положення про академічну доброчесність у Державному університеті економіки і технологій» https://www.duet.edu.ua/uploads/normbase/243/pol_AD.pdf (затв. Вченою радою Державного університету економіки і технологій, протокол №5 від 25 листопада 2021р.).

APPROVED / ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням кафедри Економіки та цифрового бізнесу Державного університету економіки і технологій - протокол №1 від 05 жовтня 2022 року

Укладач

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Кафедрою економіки та цифрового бізнесу
Протокол № 1 від 05 жовтня 2022 року
В.о. завідувача кафедри

Науково-методичною радою Державного університету
економіки і технологій
Протокол № 4 від 30 листопада 2022 року
Голова науково-методичної ради

Ганна ПУРІЙ

Вікторія СОЛОВІЙОВА

Валентин ОРЛОВ